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ΟΦΗ (Πέπε Μελ): Μπάουμαν, Λάρσον, Βού-
ρος, Λαμπρόπουλος, Αμπάντα, Γκαγιέγκος, 
Μπάκιτς, Τοράλ (Αποστολάκης 72’), Μοσκέ-
ρα (Ριέρα 62’), Νέιρα (Ντίκο 56’), Λουίζ Φε-
λίπε (Γκλάζερ 73’).
ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, 
Σιμόν, Παπαδόπουλος, Κορνέζος, Αμαράλ, 
Τζανδάρης, Νούνιες (Στάνκο 61’), Σλίβκα 
(Μούλα 81’), Τσιλούλης (Τόσιτς 61’), Ακού-
νια (Μάλτσι 62’), Μαρτίνεθ (Σίντκλεϊ 46’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

38’ Νέιρα – 3’ Ακούνια

Αν κάποιος έλεγε στους φίλους του ΟΦΗ 
ότι η νίκη της ομάδας τους απέναντι στην 
ΑΕΚ (2 Οκτωβρίου) θα ήταν η τελευταία 
χρονικά στο πρωτάθλημα, μάλλον θα τον 
περνούσαν για τρελό. Ειδικά μετά τις εξαι-
ρετικές εμφανίσεις στο «Γεντί Κουλέ» στις 
πρώτες αγωνιστικές που έβαζαν τους Κρη-
τικούς σε τροχιά play-off. Από το ματς με 
την Ενωση, οι Κρητικοί σε δέκα ματς με-
τρούν έξι ήττες και τέσσερις ισοπαλίες. Γί-
νεται χειρότερο; Φυσικά. 
Μηδέν νίκες εκτός έδρας και μια εικόνα 
που υποχρεώνει το κλαμπ του Ηρακλείου 
να αναθεωρήσει τις προτεραιότητές του. 
Από εξάδα, ο ΟΦΗ (17 βαθμοί) θα πρέπει 
να κοιτάξει... πίσω του, μιας και πλέον βρί-
σκεται πιο κοντά στην ουρά της βαθμολογί-
ας παρά στον έκτο Αστέρα Τρίπολης (23). 
Κι αυτό γιατί το σύνολο του Πέπε Μελ δεν 
κατάφερε να λυγίσει τη Λαμία, την ευχά-
ριστη έκπληξη της Super League (1-1). 
Μάλιστα, οι Φθιώτες αιφνιδίασαν τους γη-
πεδούχους με τον Ακούνια (3΄). Ωστόσο, 
οι γηπεδούχοι απάντησαν με εύστοχο χτύ-
πημα πέναλτι του Νέιρα (38΄).
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ΑΛΛΑΓΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΩΝ
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AGENT GREEK

ΔΕΝ ΒΓΗΚΕ    
Η ΑΕΚ το πήρε το ντέρμπι. Μπορεί το ματς να εμφανιζόταν ως must 
win για τον Ολυμπιακό, αλλά και η ομάδα του Αλμέιδα με αυτά που 
έχει κάνει φέτος, ήθελε την επιβεβαίωση. Πως εκτός των άλλων, 
αν χάσει το πρωτάθλημα, θα έχει συμβεί λόγω των ισοπαλιών με 
Πανσερραϊκό, Κηφισιά, Παναιτωλικό.
Η ΑΕΚ που υποδέχεται την Κυριακή (14/1) τον Παναθηναϊκό έως 
τώρα έχει εκπληκτική συγκομιδή στα ντέρμπι. Με τον Ολυμπιακό 
4 βαθμούς, με Παναθηναϊκό 3, το ίδιο με ΠΑΟΚ και Άρη.
Από το Big 5 δηλαδή έχει πάρει 13 από τους 15 βαθμούς σε 5 ματς.
Ο Αλμέιδα στο Καραϊσκάκη έβαλε και Σιντιμπέ και Ρότα. Όχι τον 
Πήλιο. Ότι έγραφε δηλαδή η στήλη πριν από το ντέρμπι.
Ο Πήλιος τα είχε πάει εξαιρετικά με το Βόλο αλλά ένα ματς με τον 
Ολυμπιακό δεν είναι το ίδιο. Εννοείται.
Αυτό που έκανε έκπληξη ήταν που έβαλε τον Ρότα αριστερά και 
τον Σιντιμπέ δεξιά. Προφανώς και έγινε για λόγους αμυντικούς. 
Να πάει ο Γάλλος στον Ποντένσε και ο Ρότα στον Μασούρα.
Δεν του πολυβγήκε όμως. Ο Ρότα χωρίς να φταίει ήταν ο αδύναμος 
κρίκος. Τόσο αμυντικά όσο και επιθετικά.
Όποτε ανέβαινε, δεν μπορούσε να κάνει και πολλά, έφερνε την 
μπάλα στο δεξί και… λίγα πράγματα.
Αμυντικά, η φάση του γκολ του Ολυμπιακού τα λέει όλα. Είναι 
εντελώς λάθος τακτικά τοποθετημένος στο γήπεδο.
Εκτός των άλλων, δεν ήταν και η μοναδική φορά που του έφυγε 
ο Μασούρας. Ήταν θέμα.

ΠΑΙΚΤΑΡΑΣ  
Ο Ολυμπιακός λοιπόν έχει βγει στην αντεπίθεση μετά την ήττα από 
την ΑΕΚ. Εκτός γηπέδου και όχι για αγωνιστικά θέματα. Είναι κρίμα 
βέβαια γιατί στην Ελλάδα εδώ και πολλά χρόνια οι περισσότεροι με 
αυτά ασχολούνται. Αυτά αρέσουν και έχουν πέραση. Τέλος πάντων, ο 
χαμός θα συνεχιστεί από όλους.
Στην στήλη όπως έχουν αντιληφθεί όσοι διαβάζουν αρέσει η μπάλα και 
τέλος. Πλέον η τακτική έχει φύγει σε άλλα επίπεδα, ακόμα και στην 
Ελλάδα. Τα σταφ προσπαθούν ,δουλεύουν, κάποια βγαίνουν, κάποια 
δεν βγαίνουν. Αλλά πλέον η μελέτη είναι σε άλλα επίπεδα.
Ο Καρβαλιάλ στον Ολυμπιακό δεν έχει καταφέρει ακόμα να βάλει 
πινελιές. Πήρε βέβαια ένα σύνολο που είχε χτιστεί από άλλους. Εκτός 
των άλλων, τα μπες βγες στα ρόστερ ποτέ δε βοηθούν τον προπονητή. 
Ο Καρβαλιάλ, ο οποίος έχει τόση ανάγκη από νέους παίκτες, που έχει 
βάλει δυο ματς τον Ναβάρο και με την ΑΕΚ έβαλε και τον Ζέλσον Μαρτίνς.
Ο Ολυμπιακός πάντως φάνηκε και από αυτό το ντέρμπι πως όλα 
εξαρτώνται από τον Φορτούνη. Εντάξει, δεν είναι και καμιά αποκάλυψη 
αλλά είναι εντυπωσιακό. Ένα ρόστερ που έχει ταλαιπωρηθεί, που 
όμως δεν παύει να έχει ορισμένες πολύ καλές μονάδες, να έχει 
τέτοια αγωνιστική εξάρτηση από έναν και μόνο παίκτη.
Μάλιστα, κάνει εντύπωση που ορισμένοι λένε πως δεν ήταν καλός. Ο 
Φορτούνης με το που άγγιζε την μπάλα, δημιουργούσε προϋποθέσεις. 
Και φυσικά είχε και την ασίστ για το 1-2.
Παικταράς από τους λίγους.
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AGENT GREEK

ΤΕΣΤ
Ο Παναθηναϊκός με αυτά και με αυτά είναι πρώτος. Πριν πάει στη Νέα 
Φιλαδέλφεια για να παίξει με την ΑΕΚ. Έκανε τα αυτονόητα. Αυτά δηλαδή 
π.χ. που δεν έχουν κάνει στο 100% οι αντίπαλοί του.
Ο Τερίμ ανέλαβε πριν τα ματς με ΠΑΣ και Παναιτωλικό και το 2 στα 2 έγινε. 
Τώρα βέβαια φυσικά και αρχίζουν τα δύσκολα με το αυριανό ντέρμπι με 
τον Ολυμπιακό στη Λεωφόρο (10/1) και την Κυριακή με αυτό κόντρα στην 
ΑΕΚ (14/1) στη Νέα Φιλαδέλφεια.
Ο Παναθηναϊκός και φυσικά δεν το ξεχνά ουδείς προχώρησε στην αλλαγή 
προπονητή προκειμένου να κατακτήσει το πρωτάθλημα. Τουλάχιστον αυτό 
έχει βγει προς τα έξω. Το upgrade. Επομένως, τα αποτελέσματα με 
Ολυμπιακό και ΑΕΚ θα έχουν μεγάλη σημασία.
Αυτό που δεν μπορεί να αμφισβητηθεί είναι η ποδοσφαιρική οξυδέρκεια 
του Φατίχ Τερίμ. Ο Τούρκος είναι στους πάγκους, περισσότερα χρόνια από 
όσα βλέπουν οι περισσότεροι το άθλημα. Δεν είναι τυχαίος, αυτό είναι 
δεδομένο. Από τη Μίλαν έχει περάσει ο άνθρωπος, ευρωπαϊκό τίτλο με 
τη Γαλατά έχει κατακτήσει.
Η ποδοσφαιρική του οξυδέρκεια φάνηκε και με τον τρόπο που χρησιμοποίησε 
το ρόστερ στα δύο αυτά παιχνίδια.
Ο Τερίμ ουσιαστικά έβαλε όλους τους παίκτες που θα ήθελε να τεστάρει. 
Να τους δει σε αγωνιστικές συνθήκες εκτός από την προπόνηση.
Πιο χαρακτηριστικό από το Μπρινιόλι με ΠΑΣ, Λοντίγκιν με Παναιτωλικό δεν 
πρέπει να υπάρχει. Και ο Ζέκα έπαιξε βασικός με τον Τούρκο στον πάγκο.

ΑΡΓΟΣ    
Ο ΠΑΟΚ είδε το σερί του να σταματά. Εκεί που δεν έπρεπε για 
να λέγονται κι όλα. Στο ντέρμπι με τον Άρη. Πρώτη ήττα στο 
πρωτάθλημα από τις 30 Οκτωβρίου, μετά από 7 σερί νίκες με 
πολλές εντυπωσιακές εμφανίσεις.
Όπως πάντα συμβαίνει μετά από τέτοια αποτελέσματα υπάρχει 
και η σχετική κριτική. Στον ΠΑΟΚ ο κόσμος δεν χαρίζει και πολλά.
Ο Λουτσέσκου τα ακούει από την ήττα γιατί π.χ. δεν έβαλε τον 
Κωνσταντέλα. Τα ακούει βέβαια στο λογικό πλαίσιο που ο ίδιος και 
οι παίκτες του έχουν διαμορφώσει φέτος έως τώρα στη σεζόν.
Με τον ΠΑΟΚ να είναι στην 3η θέση, ισόβαθμός με την ΑΕΚ από 
την οποία έχει ηττηθεί.
Βλέποντας πάντως κάποιος τον αγώνα, δε θα μπορούσε παρά να 
του κάνει αίσθηση, ο τρόπος που έπαιξε ο Μεϊτέ.
Ο δανεικός από την Μπενφίκα χαφ ήταν μαζί με τον Οζντόεφ οι 
δύο στο κέντρο. Και αν ο Οζντόεφ έδειχνε λίγο σπιρτόζος, ο Μεϊτέ 
σα να ήταν μια ταχύτητα κάτω.
Ήταν αργός. Και μάλιστα σα να καθυστερούσε όλο το παιχνίδι του 
ΠΑΟΚ, ειδικά από την στιγμή που βρέθηκε και πίσω στο σκορ.
Δεν είναι τυχαίο πως έφυγε από τον αγωνιστικό χώρο πριν 
συμπληρωθεί το 70’.
Ο Μεϊτέ έως τώρα φέτος με τον ΠΑΟΚ έχει παίξει 17 ματς, από 
αυτά τα 13 στο πρωτάθλημα.



TO ΚΟΡΑΚΙ
Η ΚΕΔ «ΒΛΕΠΕΙ» 
ΠΕΝΑΛΤΙ ΚΑΙ ΧΕΡΙ 
ΤΟΥ ΜΑΣΟΥΡΑ!
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Δεν έμεινε ικανοποιημένη η ΚΕΔ απο την απόδοση του Σλοβάκου Μάρεφκα στο Ολυ-
μπιακός - ΑΕΚ. Και πως να μείνει άλλωστε, εδώ που τα λέμε! Η Επιτροπή είδε τις επίμα-
χες φάσεις της αναμέτρησης του ντέρμπι και «χρεώνει» τον ρέφερι ένα σοβαρό διαιτητι-
κό λάθος.
Και αυτό είναι ο μη καταλογισμός πέναλτι υπέρ του Ολυμπιακού στο μαρκάρισμα του Κάλενς 
στον Nαβάρο στο 71ο λεπτό. Για την ΚΕΔ υπάρχει παράβαση του αμυνόμενου η οποία στοιχει-
οθετεί παράβαση πέναλτι, την οποία όμως ούτε ο διαιτητής είδε, ούτε ο VAR!
Αναφορικά με την δεύτερη φάση που διαμαρτύρεται ο Ολυμπιακός και πρώτη χρονικά, αφού 
συνέβη τρία λεπτά νωρίτερα, το γκολ του Μασούρα που ακυρώθηκε για χέρι, η ΚΕΔ φαίνε-
ται να συμφωνεί με την απόφαση του Μάρεφκα να καταλογίσει παράβαση, αφού σύμφωνα 
πάντα με την επιτροπή ο ποδοσφαιριστής του Ολυμπιακού κοντρολάρει τη μπάλα με το χέρι 
και αποκομίζει πλεονέκτημα για να σκοράρει.
Οσον αφορά το πέναλτι που ζητάει η ΑΕΚ στο μαρκάρισμα του Ρέτσου στον Πινέδα το οποίο 
επίσης δεν καταλογίστηκε, η ΚΕΔ στηρίζει την απόφαση του διαιτητή να μην δείξει την άσπρη 
βούλα.
Για το γκολ του Ολυμπιακού που επίσης έγινε κουβέντα αν το φάουλ που ήταν υπέρ της ΑΕΚ 
το έπαιξε ο Φορτούνης, ελέγχθηκαν τα βίντεο και φάνηκε οτι παίκτης της ΑΕΚ έχει παίξει 
τη μπάλα, γι‘ αυτό και τη στιγμή που ο Φορτούνης μπαίνει στο παιχνίδι δεν πάει προς την 

μπάλα για να μην κάνει διπλό παίξιμο.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΕΚ
Δεν θα τον φώναζε ο VAR!

Για το χέρι του Μασούρα, το Sportime αποκάλυ-
ψε οτι ο διαιτητής είχε σφυρίξει παράβαση πριν η 
μπάλα καταλήξει στα δίχτυα, με συνέπεια να μην 
μπορεί να παρέμβει ο VAR. Ο οποίος πάντως και 
delay να είχε γίνει στη συγκεκριμένη φάση δεν 
θα φώναζε τον συμπατριώτη του στο μόνιτορ για 
να αλλάξει την απόφαση του. «Και να μην σφύρι-
ζες, δεν θα σε φώναζα. Υπάρχει ξεκάθαρο χέρι», 
ανέφερε στην επικοινωνία του με τον Μαρέφκα 

ο Video Assistant Referee.

OΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΕΚ
«Εκκλησία» τα αποδυτήρια!

Λίγο ήθελε να μην τελειώσει ένα ακόμα ντέρμπι στο 
«Καραϊσκάκης». Αν και ο Μαρινάκης που δεν ήταν 
στο γήπεδο, έδωσε εντολή να αποχωρήσει ο Ολυ-
μπιακός όταν δεν καταλογίστηκε το πέναλτι υπέρ 
των «ερυθρολεύκων». Οι διαμαρτυρίες των γηπε-
δούχων έφεραν την αποβολή του Κώστα Καραπαπά. 
Αλλά μέχρι εκεί. Μετά το τέλος του ματς και εντός 
των αποδυτηρίων δεν ακούστηκε το παραμικρό. Ου-
δείς διαμαρτυρήθηκε στον Σλοβάκο διαιτητή. Ο οποί-
ος πάντως απορούσε αν έτσι είναι τα πράγματα στην 
Ελλάδα ή εκείνος προκάλεσε την κατάσταση!

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΜΕΝΗ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΕΚ!



 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Η ΑΕΚ ΜΕΤΡΑΕΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΕΡΙ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΧΩΡΙΣ ΗΤΤΑ ΑΠΌ ΤΌΝ 
ΌΛΥΜΠΙΑΚΌ (2 ΝΙΚΕΣ, 2 
ΙΣΌΠΑΛΙΕΣ)

ΩΡΑΙΟΣ Ο «ΝΕΟΣ»

Στο ντέρμπι με τον ΠΑΌΚ, ο Κίκε Σαβέριο μας συστήθηκε ξανά. Στην μόλις τρίτη του συμμετοχή 
στο πρωτάθλημα (πρώτη ως βασικός), ο Εκουατοριάνος εξτρέμ έκανε θραύση. Εξέθεσε την 
άμυνα των «ασπρόμαυρων» με ασίστ-ξυραφιά στον Σουλεϊμάνοφ, αλλά και με φοβερό σλά-
λομ/τελείωμα λίγα λεπτά μετά. Ό Αρης κέρδισε ντέρμπι, ψυχολογία, καθώς και έναν παίκτη. 

ΜΑΣΤΕΡ ΣΕΦ ΣΑΣΑ
Ό καλός ο μάγειρας φαίνεται από το πόσο εύκολα μπορεί να 
διαχειριστεί λιγοστά υλικά στα χέρια του. Αν με κάποιον τρόπο 
μπορούμε να συνδέσουμε τη μαγειρική με τον χώρο του ποδο-
σφαίρου, τότε τα «πιάτα» που μας παρουσιάζει ο Σάσα Ιλιτς εί-
ναι πεντανόστιμα και θα του έδιναν πολύ εύκολα το εισιτήριο 
για το Master Chef. Ό Σέρβος προπονητής μπορεί να έχει ελά-
χιστη εμπειρία στους πάγκους (ούτε πενταετία), αλλά από τις 23 
Όκτωβρίου, όταν και ανέλαβε δηλαδή τις τύχες του Ατρόμητου, 
αποδεικνύει ότι στο ποδόσφαιρο παίζουν ρόλο κι άλλα πράγ-
ματα πέραν της τακτικής ή του ατομικού ταλέντου. 
Με μια υποδειγματική διαχείριση και με παροχή κινήτρων σε 
όλους τους παίκτες, ο 47χρονος τεχνικός κατόρθωσε να εμπνεύ-
σει μια ομάδα και να την οδηγήσει από τους μόλις τρεις βαθ-
μούς σε οκτώ αγωνιστικές, στους 19 στις επόμενες εννιά. Αν 
βάλουμε και τα δύο ματς Κυπέλλου, τότε ο απολογισμός με τον 
Ιλιτς στο τιμόνι είναι εντυπωσιακός. 
Εξι νίκες, πέντε ισοπαλίες και αήττητη παρουσία μέχρι στιγμής. 
Το «διπλό» στον Βόλο (0-2) ήταν απλώς η λογική εξέλιξη της 
δουλειάς που γίνεται στο Περιστέρι. Ό κόουτς του Ατρόμητου εμ-
φανίζεται πάντοτε «διαβασμένος» πριν το ματς, ενώ χρησιμο-
ποιεί με ουσιαστικό τρόπο τις αλλαγές του. Καμιά φορά τελικά 
πρέπει να φτάσιε κανείς χαμηλά για να εκτοξευτεί. Όι Περι-
στεριώτες, από την κόλαση μέχρι τα τέλη Όκτωβρίου, βρίσκο-
νται σε πορεία προς τον παράδεισο των play-off, μόλις στο μεί-
ον ένα από τον έκτο Αστέρα Τρίπολης.

Τρεις φορές στον πάγκο στα τέσσερα τελευ-
ταία παιχνίδια με τον Παναθηναϊκό και μό-
λις 22 λεπτά συμμετοχής. Κι όμως, ο Αντράζ 
Σπόραρ με την doppietta που πέτυχε στο 2-1 
επί του Παναιτωλικού (2-1) δημιουργεί ξανά 
συζήτηση για το ποιος σέντερ φορ πρέπει να 
λογίζεται ως Νο1 στο μυαλό του Τερίμ. Ενδι-
αφέρον...

 UP

DOWN

Μια από τις δύο φάσεις 
που σημάδεψαν το 
ντέρμπι και προκάλεσαν 
τις «φωνές» του 
Όλυμπιακού. Ηταν ή δεν 
ήταν χέρι η επαφή του 
Μασούρα με την μπάλα 
πριν σκοράρει;

Ό ΠΑΌΚ έπεσε στην παγίδα της υποτίμησης αντιπάλου και της αλαζονείας προερχό-
μενης από την εξαιρετική του μέχρι τώρα πορεία. Ωστόσο, η ήττα από τον Αρη δημι-
ουργεί πολλά ερωτήματα για αρκετά σημεία στο παιχνίδι της ομάδας του Λουτσέσκου. 
Αρχικά, η αντιμετώπιση της άμυνας πάνω στον Σαβέριο δεν ανταποκρίνεται στην κρι-
σιμότητα του ματς, ενώ τη στιγμή που ο όρος «φαβορί για τον τίτλο» στρογγυλοκάθι-
σε πάνω απ’το γήπεδο της Τούμπας, ο «Δικέφαλος του Βορρά» βραχυκυκλώνει. Λες 
και το βάρος είναι πολύ. Πάντως, ότι πρόκειται για πισωγύρισμα, αποτελεί γεγονός, 
το οποίο όμως έχει τον χρόνο για να ρεφάρει.
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Σε αγωνιστικό κομμάτι, ο Όλυμπιακός ητ-
τήθηκε ξανά από την άμυνά του. Δύο στα-
τικές φάσεις που όλη η οπισθοφυλακή 
αδράνησε, όμως το «χρυσό βατόμουρο» 
παίρνει ο Zoυλιάν Μπιανκόν. Χάνει τον Λι-
βάι στο 0-1, ενώ κάνει τουλάχιστον 5 επι-
κίνδυνες για την ομάδα του επαφές που 
βγάζουν την ΑΕΚ στην κόντρα. Τα προβλή-
ματα συνεχίζονται...

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

TO KAZO 
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Η εμφάνιση του Κίκε Σαβέριο κόντρα στον ΠΑΟΚ έκανε τον γύρο του 
κόσμου, καθώς αθλητικά ΜΜΕ στην πατρίδα του, το Εκουαδόρ, τον εί-
χαν ως πρώτο θέμα. Ο Λατινοαμερικάνος βρίσκει πατήματα, ο Μάντζι-
ος αρχίζει να κατασταλάζει στον βασικό κορμό και ο Αρης θα πάει στο 
πρώτο ματς της φάσης των «16» με την ΑΕΚ χρησιμοποιώντας ακρι-
βώς το ίδιο σχήμα με εκείνο στο ντέρμπι της Θεσσαλονίκης.

Ακρατη ικανοποίηση επικρατεί στο στρατόπεδο της ΑΕΚ για τη νίκη επί 
του Ολυμπιακού. Πόσω μάλλον όταν αυτή έρχεται σε ματς που η απόδο-
ση των παικτών του Αλμέιδα δεν ήταν τόσο υψηλή. Στα του Κυπέλλου, ο 
«Πελάδο» δεν υπολογίζει τον Μάνταλο, ο οποίος δεν προπονήθηκε και 
τέθηκε εκτός πλάνων για το ματς με τον Αρη.

Ως πρωτοπόρος του πρωταθλήματος, ο Παναθηναϊκός προετοιμάζεται 
για το ντέρμπι Κυπέλλου με τον Ολυμπιακό και παράλληλα κοιτάζει το 
κομμάτι της ενίσχυσης. Σε πρώτο πλάνο βρίσκεται ο σέντερ μπακ. Το 
όνομα του Γιουσούφ Σαρί της Αδάνα Ντεμίρσπορ «παίζει» δυνατά, με 
τον ποδοσφαιριστή, όπως υποστηρίζουν τουρκικά δημοσιεύματα, να 
αποτελεί προσωπική εισήγηση του Φατίχ Τερίμ. Τις επόμενες ημέ-
ρες θα υπάρξουν συζητήσεις με το τουρκικό κλαμπ.

Οργή, σύγχυση και γενικώς αναταραχή στις τάξεις των «ερυθρόλευ-
κων» επικρατούν τις τελευταίες ώρες. Παράλληλα με το ντέρμπι της 
Τετάρτης με τον Παναθηναϊκό για το Κύπελλο (υπολογίζεται ο Γιόβε-
τιτς, εκτός ο Ελ Αραμπί), οι Πειραιώτες κοιτάζουν περιπτώσεις παι-
κτών. Η «Parisien» έριξε βόμβα, υποστηρίζοντας ότι ενδέχεται ο Ολυ-
μπιακός να ζητήσει τον δανεισμό του Ρενάτο Σάντσες από την Παρί Σεν 
Ζερμέν. Σημαντική κίνηση, αν μη τι άλλο, εφόσον ολοκληρωθεί.

Τα ασχημα μαντάτα όχι μόνο λόγω ήττας στο ντέρμπι με τον Αρη, αλλά 
και λόγω του τραυματισμού του Σαμάτα με την εθνική Τανζανίας στο Κύ-
πελλο Εθνών Αφρικής έχουν να διαχειριστούν στον ΠΑΟΚ. Οι «ασπρό-
μαυροι» θέλουν να αφήσουν γρήγορα πίσω τους την κακή εμφάνι-
ση στο «Κ. Βικελίδης» και στοχεύουν να κλειδώσουν την πρόκριση 
στα προημιτελικά του Κυπέλλου, στον επαναληπτικό με τον Βόλο. Πά-
ντως, ίσως να χρειαστούν και μεταγραφές...
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ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 19:30
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ OVER 163,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Μεγάλη μάχη στη Πόλη ανάμεσα σε Φενέρμπαχτσε και Παρτι-
ζάν με φόντο φυσικά τα πλέι-οφ. Ο Σαρούνας Γιασικεβίτσιους 
έχει δώσει άλλο αέρα στους Τούρκους και μέσα στην έδρα τους 
έχουν μεγάλη δυναμική. Κακή στο ντέρμπι με τον Ερυθρό Αστέ-
ρα η Παρτιζάν, θέλει να επιστρέψει σήμερα στα ροζ φύλλα.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ OVER 163,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ OVER ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ ΣΤΟ ΜΟΝΑΚΟ
Ακρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο Πριγκιπάτο με την Μονα-
κό να υποδέχεται την πάντα επικίνδυνη Μπασκόνια. Οι δύο ομά-
δες είναι ισόβαθμες στη βαθμολογία και θέλουν ξεκάθαρα την 
νίκη που θα τους κρατήσει στα ψηλά στρώματα.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΟΙ ΣΕΡΒΟΙ
Το ματς με την Παρτιζάν ήταν τελικός για τον Ερυθρό Αστέρα με 
την ομάδα του Γιάννη Σφαιρόπουλου να βγάζει αντίδραση και να 
το παίρνει εύκολα. Βέβαια έχει δρόμο ακόμα να καλύψει και 
μέσα στη Βιλερμπάν η νίκη είναι μονόδρομος. Οι Γάλλοι επέ-
στρεψαν στις νίκες κόντρα στη Ζαλγκίρις με τον Ποτσέκο να απο-
τελεί πλέον παρελθόν.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ 1 -5,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Δικό της ματς έχασε η Βαλένθια απο τον Παναθηναϊκό πληρώ-
νοντας τα κρίσιμα λάθη στο τέλος. Θέλει να παραμείνει σε τρο-
χιά πλέι οφ και καλείται να ξεπεράσει το εμπόδιο της Ζαλγκί-
ρις που παίζει χωρίς ιδιαίτερο άγχος.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 17:00
ΜΠΑΡΝΕΤ-ΝΤΑΓΚΕΝΑΜ & ΡΕΝΤ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Σταθερά μέσα στη πρώτη τριάδα η Μπαρνέτ με την άνοδο να εί-
ναι ο μοναδικός στόχος για φέτος. Η έδρα είναι το μεγάλο όπλο 
της ομάδας και κόντρα στη μέτρια Ντάγκεναμ πρέπει να την εκ-
μεταλλευτεί. Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι φιλοξενούμενοι για 
να κάνουν την ζημιά.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΦΙΛΝΤΕ-ΧΑΡΤΛΠΟΥΛ 2 3,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΧΑΡΤΛΠΟΥΛ 
Στις θέσεις υποβιβασμού η Φίλντε ξέρει καλά ότι στο δεύτερο 
γύρο πρέπει να βγάλει ένα καλύτερο πρόσωπο. Η Χάρτλπουλ 
θέλει να εξασφαλίσει όσο πιο εύκολα γίνεται την παραμονή 
ενώ συνηθίζει να παίζει πάντα πολύ επιθετικά.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ 
ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΟ ΕΙΔΙΚΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΝΙΚΗΤΗ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Αγώνες των Κυπέλλων Ελλάδας και Ιταλίας, του League 
Cup Αγγλίας και του Super Cup Ισπανίας περιλαμβάνει το 
ποδοσφαιρικό πρόγραμμα στα μέσα της εβδομάδας. 
Ξεχωρίζουν τα παιχνίδια της φάσης των 16 του Κυπέλλου 
Ελλάδας, Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός και ΑΕΚ-Άρης και οι 
προημιτελικοί του Κυπέλλου Ιταλίας, Λάτσιο-Ρόμα και Μί-
λαν-Αταλάντα. 
Στο μπάσκετ γίνεται διπλή αγωνιστική. Ο Παναθηναϊκός δί-
νει δύο παιχνίδια στο ΟΑΚΑ, με την Αναντολού Εφές και 
την Μονακό και ο Ολυμπιακός παίζει στην Ισπανία με την 
Μπαρτσελόνα και την Μπασκόνια.    
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει προτεινόμενες 
αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις. 
Δείτε τις επιλεγμένες αγορές με ενισχυμένες αποδό-
σεις*, που θα προσφερθούν την ημέρα διεξαγωγής των 
σημαντικότερων αγώνων, σε ποδόσφαιρο και μπάσκετ:
 
- Παναθηναϊκός-Αναντολού Εφές (Τρίτη,21:15)
Λεσόρτ πρώτος σκόρερ αγώνα
Παναθηναϊκός να κερδίσει & Ναν πρώτος σκόρερ αγώνα
- ΑΕΚ-Άρης (Τετάρτη, 19:30)
Ακριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 2-1,3-1 ή 4-1
Ημίχρονο/Τελικό: AEK/AEK & No Goal
Τζούμπερ να σκοράρει στον αγώνα
- Μπαρτσελόνα-Ολυμπιακός (Τετάρτη, 21:30)
Πίτερς πρώτος σκόρερ αγώνα
Ολυμπιακός να κερδίσει & Κάνααν πρώτος σκόρερ αγώνα
- Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός (Τετάρτη, 21:30)  
Ακριβές σκορ πολλαπλών επιλογών: 2-1,3-1 ή 4-1
Ημίχρονο/Τελικό: Παναθηναϊκός/Παναθηναϊκός & Under 
2,5
Iωαννίδης να σκοράρει το πρώτο γκολ 
Φορτούνης να σκοράρει στον αγώνα
- Παναθηναϊκός-Μονακό (Πέμπτη, 21:15)
Ναν πρώτος σκόρερ αγώνα
Παναθηναϊκός να κερδίσει & Σλούκας πρώτος σκόρερ 
αγώνα

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει και ειδικό μακροχρόνιο 
στοίχημα για τον νικητή του Κυπέλλου Ελλάδας. Φαβορί 
είναι η ΑΕΚ και ακολουθούν ο Ολυμπιακός, ο ΠΑΟΚ και ο 
Παναθηναϊκός. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές, με super αποδόσεις 
και bet builder, που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό 
παίκτη, προσφέρει το Πάμε Στοίχημα για όλα τα παιχνίδια. 
Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash 
Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
Με ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις παίζονται στα καταστή-
ματα ΟΠΑΠ οι αγώνες της Τετάρτης, Βόλος-ΠΑΟΚ (17:00), 
Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός (21:30) και τα παιχνίδια της 
Πέμπτης, Μπαρτσελόνα-Οσασούνα (21:00) και Γιουβέ-
ντους-Φροζινόνε (22:00). 

 *Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε 
άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κιν-
δύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήρι-
ξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΑΠΟ 
ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΚΥΠΕΛΛΑ 
ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΙΤΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗ 
EUROLEAGUE 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΙΑ ΩΔΗ ΣΤΟΝ «ΚΑΪΖΕΡ» ΤΟΥ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

Αυτοκράτορας, ιδιοφυΐα, θρύλος. Οι λέξεις φαντάζουν μικρές για να περιγράψουν το αστείρευτο ταλέντο και την 
επιβλητική προσωπικότητα ενός από τους πιο σπάνιους ανθρώπους που πάτησε το πόδι του στο χορτάρι. Ο Φραντς 
Μπέκενμπαουερ (μας συγχωρείτε για το αδόκιμο του τονισμού, έτσι προφέρεται στα γερμανικά) ήταν τόσο μεγάλος 
που δεν μπορούσε να χωρέσει στο ποδόσφαιρο. 
Ετσι, έκανε το ποδόσφαιρο να χωρέσει στην οντότητά του. Ξέρετε, υπάρχει μια θέση, πλέον δύσκολα θα τη 
συναντήσει κανείς σε ελίτ ομάδες, που είναι όπως ο αέρας. Ρέει πίσω ή μπροστά από τους κεντρικούς αμυντικούς. 
Η θέση του λίμπερο φέρει φαρδιά – πλατιά την υπογραφή του «Κάιζερ». Σ’αυτή, ο τεράστιος Φρανκς παρέδωσε 
αμέτρητα σεμινάρια. Δίδαξε σε φίλους και εχθρούς πως ένας παίκτης που ξεκινάει από τους πρόποδες της άμυνας, 
μπορεί να αποτελέσει τον ιθύνοντα νου ολόκληρου του πλάνου του προπονητή. Ετσι, η ψυχή της εθνικής Γερμανίας, 
της Δυτικής Γερμανίας για την ακρίβεια στα 60s και 70s, σήκωσε ό,τι τρόπαιο υπήρχε. Αποτέλεσε τον άνθρωπο που 
στέρησε από τον Κρόιφ τον τίτλο του Παγκόσμιου Πρωταθλητή. Ισως, το μεγαλύτερο παράσημο απ’όλα.
Ωστόσο, δεν περιορίστηκε εκεί. Ο Μπέκενμπαουερ κατέκτησε κάθε κορυφή. Κύπελλα Πρωταθλητριών (1974-
1976) και πρωταθλήματα με την Μπάγερν Μονάχου, ενώ δεν παρέλειψε να κερδίσει και το γαλόνι του πρωταθλητή 
Ευρώπης με τα «πάντσερ», το 1972. Σαν να μην έφτανε κι αυτό, ήρθαν και οι διακρίσεις ως προπονητής. Τέτοιο 
ποδοσφαιρικό μυαλό άλλωστε, δεν θα μπορούσε να μην διευθύνει από ομάδα, μέχρι ολόκληρο οργανισμό. Ετσι 
κι έγινε. Με τον Λόταρ Ματέους, το πιο πιστό του αντίγραφο (δεν τον έφτασε στο 100%) να κεντάει, ήρθε και το 
Μουντιάλ του 1990 στα γήπεδα της Ιταλίας. Μόνο οι Ζάγκαλο (Βραζιλία) και Ντεσάν (Γαλλία) κέρδισαν παγκόσμιο ως 
παίκτες και προπονητές μετά από εκείνον. Τέλος, είπε να αναστήσει την Μπάγερν Μονάχου, η οποία μετά τον χαμένο 
τελικό του 1999 από τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ είχε υποστεί ισχυρό σοκ. Ως αθλητικός διευθυντής και πρόεδρος των 
Βαυαρών, πανηγύρισε φυσικά το Champions League και συνεχόμενα πρωταθλήματα ξανά με την ομάδα της πόλης 
του.
Μορφές σαν τον Φραντς Μπέκενμπαουερ δε βγαίνουν συχνά. Μπορεί και ποτέ ξανά. Το έργο του όμως παραμένει 
παρακαταθήκη που θα εμπνεύσει τις επόμενες γενιές. Και κάπως έτσι, επιτυγχάνεται η αθανασία. Ποιος ξέρει, ίσως 
εκεί ψηλά, ο Γιόχαν τον περιμένει για μια ρεβάνς για τον χαμένο τελικό του 1974. Αντίο, μεγάλε «Κάιζερ»...

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


